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Jaro je tady,
říkali jsme si již několikrát, a přesto znovu vyjely pluhy, aby odhrnuly nečekané a v Tisové i neobvyklé množství sněhu. I obecní traktůrek byl využit a ještě 10. března prohrnoval chodníky, abychom nechodili v břečce. Někteří se o chodníky v zimě nestaráme, ale jsou mezi námi i takoví co uklidí nejen před ,,svým“, ale přiberou ještě kus vesnice, a stihnou to před odjezdem ranních autobusů. Věřme, že nás bude na jarní úklid více, protože se připravuje několik kulturních akcí okresního formátu, na kterých by se měla ukázat vesnice v plné kráse. Chystá se na příklad: Okrsková hasičská soutěž, oslava 125. výročí založení sboru, a vzpomínková akce k výročí osvobození od fašismu s tradičním lampionovým průvodem.

Plesová sezóna

byla v Tisové ukončena vydařeným hasičským plesem na kterém se nedokázala nepříznivě podepsat ani malá účast veřejnosti. Plesu vládla příjemná atmosféra a účastníci ocenili nejen skupinu předtanečníků s domácím zastoupením, ale i místní kapelu Carmen, která hraje na Hasičském plese tradičně, a zahrála i v neděli po plese našim dětem na karnevalu. Dětí ale přišlo málo.

Obecní bál, hasičskému předcházel. Těšil se větší účasti veřejnosti i sponzorů, kterým touto cestou za pořadatele obou plesů děkujeme. Nejhodnotnější cenou v tombole Obecního bálu byla televize od firmy Profistav s.r.o. Litomyšl, ale hodnotných cen bylo mnoho. Zkusme si odpovědět na dvě otázky: ,,Kolikátý bude příští Obecní bál“? – ,,Myslíte, že předtančením, byly plesy zahajovány v okolních obcích dříve, než tomu bylo na I.Obecním bále v Tisové“? 

Beseda o osvícenství
a jeho vlivu na dění v naší obci, se uskutečnila na podnět obecního zastupitelstva a právě vznikajícího občanského sdružení pro shromažďování kulturně-historických pramenů vztahujících se k obci. 

Přednášející, pan Ing.Vladimír Černý nashromáždil již tolik zajímavých poznatků, že by bylo škoda, nepředat je dalším zájemcům. Jeho úvodní přednáška byla velmi poutavá, beseda se dobře rozvinula ke spokojenosti všech účastníků a vyplynula z ní výzva k podpoře této činnosti a vzniku zájmově zaměřeného občanského sdružení, jehož cílem bude nejen shromažďování podkladů, ale i snaha o získání potřebného grantu na vydání dalšího dílu Almanachu. Zájemci o tuto záslužnou činnost nezůstávejte v anonymitě a pomozte na svět věci, která obec zviditelňuje a občany povznáší!


Příští beseda bude možná na téma: ,,Páter Kurka nejvýznamnější osobnost Tisové“.


Čísla popisná

mají být nedílnou součástí každé zkolaudované nemovitosti. Mají být dobře čitelná z ulice, jednotná svým provedením a dobře připevněná nejlépe na budově. Protože tomu tak v mnoha případech není, provádí se v těchto dnech jejich kontrola. Majitele nemovitostí vyzýváme, aby se sami na tuto problematiku zaměřili a chybějící čísla si na OÚ co nejdříve objednali. Vyjde jim to levněji.


Škola


Naše Základní škola, jako mnoho dalších vesnických škol, se potýká s nedostatkem žáků. Chtěli bychom opět apelovat na rodiče, aby se lehce nevzdávali té jedinečné možnosti využít školy v místě bydliště, s kompletní péčí o dítě od rána do pozdního odpoledne a daleko větší možností individuelního přístupu učitelů k dítěti, nežli tomu může být ve velkých školách. Poraďte se před svým rozhodnutím, komu dítě svěříte, s učiteli.













obrať


Co najdete na obecních vývěskách 

Vývěskám je nutné věnovat dostatek pozornosti. Je to nejdostupnější a zároveň zákonem uznávaná cesta k informovanosti pro širokou veřejnost. Neplatí, že Vás nikdo neinformoval např. o obecně závazné vyhlášce, když byla ve vývěsce třeba měsíc. Před několika dny byl stažen z vývěsek ,,Řád veřejného pohřebiště“. Nyní je tam severní varianta rychlostní komunikace R 35, o které se vede široká debata a naše obec patří k osmi obcím, které se proti této variantě spojily s ekologickým hnutím ,,Děti Země“ a několika dalšími občanskými sdruženími. Je tam vystaven i protokol o hlasování jednotlivých volených zastupitelů Pardubického kraje, i jejich vyjádření.


Dále je vyvěšen ,,Záměr Obce“, prodat pozemky na individuelní výstavbu rodinných domků v lokalitě Pekárka II. Jedná se o pozemkové parcely 1700 až 2200m2, určené k zastavění do 3-5 let, ale jejich prodej může být zahájen již po středečním zasedání OZ, tj. 17. března. Další, pro výstavbu připravené pozemky, prozatím nebudou.


Kde se veřejné vývěsky nachází? Vstup na OÚ, u ZŠ, a vstup do hasičské zbrojnice na Zaháji.


Sběr železa

každoročně prováděný místními hasiči se uskuteční v pátek 9. dubna obvyklým způsobem. Nepřipravujte železo k cestám s velkým předstihem, protože nám ho pak odváží nezvané skupiny.


Pravidelné odvody

Odvodu podléhají branci ročníku 1985 a starší, kteří dosud nesplnili odvodní povinnost, i když jim z jakýchkoli důvodů nebyl doručen povolávací rozkaz. Odvody se konají od 27. dubna do 27.května 2004, v Kulturním domě, Smetanova 740, v Ústí nad Orlicí.


Pálení shrabků

S jarním úklidem obvykle řešíme stížnosti na zamořování vzduchu bezohledným pálením travních zbytků, roští a dalších zakázaných věcí. Několikrát jsme upozorňovali, že nechceme jít cestou nařízení a zákazů, ale spoléháme na vzájemnou ohleduplnost a uvědomělost, ale neznamená to, že by nemohla být udělena pokuta.


Úřední hodiny na OÚ
jsou beze změny v pondělí a ve středu od 14. do 17. hodiny. Všichni občané vědí, že své záležitosti vyřeší s Obecním úřadem prakticky kdykoliv, ale respektování úředních hodin ke své práci potřebujeme. 


Jubilanti


Sedmdesátku oslavují v těchto dnech paní Marie Morávková a paní Jarmila Marešová,

sedmdesát pět let paní Anna Kaplanová a osmdesát let pan Josef Horák. Všem i touto cestou blahopřejeme.


Smuteční oznámení

7. března nás navždy opustil pan Jan Pavlíček, služebně nejstarší člen Sboru dobrovolných hasičů na Zaháji (od 1.1.1941), vždy ochotný a obětavý zednický mistr a spolupracovník obce. 









Čest jeho památce!


Veřejné cesty pořádek

Stane se, že někdo vyveze z rozmočeného pozemku bahno na veřejnou cestu a dělá, jako by si nevšiml co za ním zůstává, jiný se snaží spoušť po sobě uklidit, ale počasí mu není nakloněno a výsledek je mizerný. Oba případy jsou časté, občané si právem stěžují, ale povinnost úklidu je jednoznačně na původci znečištění a OZ jej nehodlá tolerovat.


Prodej kuřic

Pan Svoboda z Havlíčkova Brodu, nabízí chovné kuřice ve stáří 12 týdnů a ceně 84,-Kč/ks. Prodej se uskuteční ve středu 17. března ve 12 hodin u Obecního úřadu.


Turnaj smíšených 5. až 6. členných družstev ve volejbale
pro širokou veřejnost se uskuteční v sobotu ve 14 hodin v tělocvičně. Všichni jste srdečně zváni.
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